

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. srpnja 2022. - God. XIV. - Broj 428.

15. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Lk 10, 25-37)

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinih?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i

svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«



Kratka misao uz evanđelje 15. nedjelje kroz godinu

Samarijanac, onaj na kojeg nitko ne bi ni najmanje računao i koji je imao svoje obaveze i stvari koje treba obaviti, kad je vidio ranjenog čovjeka, nije prošao dalje kao druga dvojica, koji su bili povezani s hramom, već “sažali se” (r. 33). Tako se kaže u Evanđelju: “sažali se”, to jest srce, grudi mu ustreptaše! Eto razlike. Druga dvojica ga “vidješe”,



ali njihova srca ostadoše zatvorena, hladna. Srce Samarijanca kuca kao jedno s Božjim srcem. Naime, “samilost” je bitna značajka Božje milosti.

Bog suosjeća s nama. Što to znači? On pati s nama, osjeća naše patnje. Suosjećati znači “osjećati s nekim”. Taj glagol znači da srce brže za kuca i zadrhti pri pogledu na čovjekovo zlo. A u gestama i postupcima dobrog Samarijanca prepoznajemo milosrdno Božje djelovanje u cijeloj povijesti spasenja. To je ista ona samilost kojom Gospodin izlazi u susret svakom od nas: on nas ne ignorira, zna naše boli, zna koliko trebamo pomoć i utjehu. Dolazi nam blizu i nikad nas napušta. Neka si svaki od nas postavi pitanje i odgovori u vlastitom srcu: “Vjerujem li? Vjerujem li da Gospodin ima samilosti prema meni, takvom kakav jesam, grešniku, s tolikim problemima i tolikim stvarima?”. Razmisliti o tome, a odgovor glasi: “Da”. No, svatko mora pogledati u srce, ako ima vjere u tu Božju samilost, dobrog Boga koji se približava, ozdravlja nas i miluje. I ako ga odbacimo, on čeka: strpljiv je i uvijek je uz nas.

Samarijanac djeluje s istinskim milosrđem: povija čovjekove rane, odnosi ga u svratište, osobno se pobrinuo za njega i osigurao mu pomoć. Sve to nas uči da suosjećanje, ljubav, nije neodređen osjećaj, već to znači brinuti se za drugoga pa stajalo nas to i kakve žrtve. To znači izložiti se i poduzeti sve potrebne korake kako bi se “približili” drugome sve dotle da se poistovjetimo s njim. “Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe”. To je Gospodinova zapovijed.

Prispodoba je divni poklon svima nama, ali i obaveza! Svakome od nas Isus ponavlja ono što je rekao zakonoznancu: “Idi pa i ti čini tako!” (r. 37). Svi smo pozvani prijeći isti put koji je prešao dobri Samarijanac, koji je slika Krista: Isus se prignuo k nama, postao naš sluga, i tako nas spasio, da i mi možemo ljubiti jedni druge kao što je on nas ljubio, na isti način.

Kateheza pape Franje na općoj audijenciji, 27.4.2015.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

15. NEDJELJA KROZ GODINU, 10. 7.

R 9.30 h + Katica i Mato Hegedušić

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Željko Stankir i roditelji, Slava Kovačić i + iz ob. Đurić i Ankica Kerečin

M 20 h KULTURNE VEČERI MOLVE 2022.–DOBROTVORNI KONCERT

Ponedjeljak, 11. 7. — sv. Benedikt, opat, zaštitnik Europe

M 19 h + Petar i Anka Cenkovčan i roditelji

Utorak, 12. 7. — sv. Ivan Jones i Ivan Wall, engleski mučenici

M 19 h + Terezija i Stjepan Ivančan

Srijeda, 13. 7. — MAJKA BOŽJA BISTRičKA

M 19 h + Agata i Stjepan Popec i roditelji

Četvrtak, 14. 7. — sv. Kamilo de Lellis, prezbiter

M 19 h + Stjepan Kokša, + Marijan, Katarina i Martin Kolar

Petak, 15. 7. — sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj

M 19 h + Katarina, Martin i Marijan Kolar

Subota, 16. 7. — GOSPA KARMELSKA

M 19 h + Mijo Franjo i roditelji

KULTURNE VEČERI MOLVE 2022.– DOBROTVORNI KONCERT

na gitari u nedjelju 10.7. održat će **VIKTORIJA KULIKOVSKA** iz Ukrajine za pomoć ukrajinskoj obitelji koja stanuje na području naše župe. Organizator koncerta je Samostan Uznesenja BDM a pokrovitelj Općina Molve.

Uvečer našega života, bit ćemo suđeni prema ljubavi. Nebo je čovjekov krajnji cilj i ostvarenje njegovih najdubljih težnja, stanje najveće i konačne sreće.

“Pođi, kršćanska dušo, s ovoga svijeta u ime Boga Oca svemogućega, koji te je stvorio, u ime Isusa Krista, Sina Boga živoga, koji je za te trpio, u ime Duha Svetoga, koji se u te izlio.

Danas ti bilo mjesto u miru i prebivalište kod Boga na svetome Sionu, sa svetom Bogorodicom Djevicom Marijom, sa svetim Josipom i svim anđelima i svecima Božjim (...). Vрати se svojem početniku koji te je načinio od gliba zemaljskoga”. *Ovim se riječima svećenik – službenik Crkve obraća umirućem kršćaninu kad ga posljednji put obilježuje okrepljujućim pomazanjem i kada mu u popudbini dadne Krista kao hranu za putovanje.*



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

16. NEDJELJA KROZ GODINU, 17. 7.

R 9.30 h + vlč. Ivan Žufika i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Pavao Kopričanec

M 20.30 h SASTANAK ČLANOVA PASTORALNOG VIJEĆE ŽUPE

Ponedjeljak, 18. 7. — sv. Teodozije; sv. Fridrik

M 19 h + Mato i Marta Gazdek

Utorak, 19. 7. — sv. Aurea; sv. Makrina

M 19 h + Davor Šanjić

Srijeda, 20. 7. — sv. Ilija, prorok

M 19 h + Marija Kemić, Andrija i Katarina Fosić i Stjepan Jaković

Četvrtak, 21. 7. — sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj

M 19 h + Ana, Mato, Martin i Darko Petrinić te roditelji Petrinić i Kovačić

Petak, 22. 7. — sv. Marija Magdalena

M 19 h + Anđelka i Franjo Cenkovčan

Subota, 23. 7. — sv. Brigita Švedska

M 19 h + Ivan Mičurin

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 24. 7.—sv. Šarbel Makluf

R 9.30 h + Dražen i Josip Tuba i Martin Hontić

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Marija, Barbara i Martin Vargić

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Često se udružuj s Bezgrešnom, često razgovaraj s Njom,
često budi na samo s Njom, i bit ćeš joj sve sličniji.” (SK 1210a)

sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:**
obitelji Kerečin, Kopričanec, Čolak i Ciganek 2.000 kn; NN. 1.000 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama